

烫时髦发型,手拎LV包,戴香奈儿腕表,脚踩高跟鞋

大妈级保姆骗来80万扮潮人

听说自家保姆黄女士有朋友能放高利贷,周老汉就把自己近80万元私房钱交给保姆“理财”。谁想到,所谓的放高利贷完全是一场骗局,保姆拿到钱后给自己配备了满身名牌,剩下的赃款则被当成赌资。不到一个月,近80万元就被挥霍殆尽。更令人吃惊的是,保姆口中的朋友吴某竟是一个50多岁的妇女,原是黄女士的邻居。大约5年前,黄女士以借钱做生意为由,许以高额回报,骗走吴某20万元存款和一套住房。眼下,吴某住在一个简易棚中,仍痴等着黄女士的高额回报。

特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

私房钱交给保姆“理财”

7月14日,周老汉向后宰门派出所报警,称他被家中的保姆骗走了80万元。

周老汉今年60多岁,曾经是公司老板,住在一高档小区。现在,他把公司交由老伴打理。去年8月,周老汉通过中介公司雇用了住家保姆黄女士。黄女士也快50岁了,来到周家后兢兢业业,很快就取得了周家夫妇的信任。

周老汉虽然已经退休,但他积攒了近80万元的私房钱,想找个合适的投资渠道,以钱生钱。黄女士获知这一情况后,便说她的朋友吴某在下关放高利贷,已经做了10多年了,月利能拿到3%。周老汉一听,就有点心动:月利3%,80万一个月就能净赚2.4万元,这可是暴利。于是,周老汉就让黄女士牵线,把私房钱交给吴某放高利贷。

过了两天,黄女士便拿来一个账号,开户人为吴某。从3月中旬到4月底,周老汉分两次向该卡上汇了69.6万元,另外有4.9万元现金由黄女士转交给吴某。

到了6月底,黄女士又说自己家里孩子生病了,急需用钱,向女主人借了5万元,约定7月5日归还。但是到了7月5日,黄女士不仅没有还钱,连人都没出现,接下去几天周老汉夫妇根本联系不上她,两人这才知道上当,于是选择了报警。

不到一月,钱已挥霍一空

因涉案金额特别巨大,民警马上对此案展开侦查。7月24日,黄女士再次出现在周老汉家附近,被办案民警抓获。不过,黄女士的形象让人大跌眼镜,这哪是一个保姆啊,烫着时髦的头发,手拎LV的包包,戴着香奈儿的腕表,脚踩着七八厘米高的高跟鞋,俨然一个摩登女郎,哪像快50的人。

抓获她后,民警便立即进行审讯。一开始,黄女士一口否认自己行骗,仍然编织着将钱交给吴某放高利贷的谎言。在民警出示了她的消费记录等证据后,她才低头认罪。

经调查,在不到一个月的时间里,黄女士就将近80万元钱挥霍一空。拿到钱后,她便在南京



漫画 俞晓翔

多处高档商场、银楼疯狂购物,将自己打扮得满身名牌,仅购物消费就达十万多元。同时,黄女士还好赌,剩下的赃款全被她输在了赌桌上。她再次出现在周老汉家附近,是因为又欠了一屁股赌债,想再到周家骗钱。

民警介绍,黄女士不仅是个惯骗,还是个赌徒。她在外面欠下了很多赌债和高利贷,到周老汉家做保姆实为躲债。而她的丈夫、女儿怕受她拖累,早已远走他乡,不知所终。

曾将邻居骗得倾家荡产

民警在侦查中发现,黄女士所谓的朋友吴某,确有其人。但并不是她所说的放高利贷者,而是一名50多岁的妇女。经了解,该妇女原来是黄女士的邻居,同样也是被骗的受害者。

大约在5年前,黄女士告诉

吴某,自己要做生意,想向吴某借些钱,并表示会以高额利润作为回报。当时吴某便听信了黄女士的谎言,不仅将自己的20万元存款拿了来,还将房子过户到黄女士女婿的名下向银行办理了抵押贷款。同时,黄女士还用吴某的身份证办理了一张银行卡,也就是让周老汉汇款的那张卡。之后,黄女士便不见了踪影。如今,吴某因无力偿还银行贷款,房子已经被银行拍卖,她现在住在路边的一个简易棚中,29岁的儿子因为无房,至今也没有结婚。

据黄女士交代,2008年时她回来找过一次吴某,当时自己在深圳赌钱欠了债,想再到吴某这骗钱,但看到吴某的情形,她便向吴某编了些还在做生意,很快就会还钱的谎言。目前,黄女士诈骗一案,警方仍在调查之中。(文中人物系化名)

调解员日记

谈案子,说想法,说感受



护士忘了输血 病人不幸死亡

今日主持:快报记者 张瑜
今日讲述:鼓楼区医患纠纷调解委员会 调解员 李凤花

前一段时间,有个在南京打工的湖北小伙子出了车祸,好在抢救及时,病情稳定了下来,随后被送到普通病房输血治疗。可输血时却出了问题,在输血过程中针头滑出体外,值班护士及时发现后,就过来准备重新穿刺。但这个护士也许是忙晕了,只是把针管挂在输液架上,忘了穿刺。

这个情况竟然没人发现,直到第二天上午,陪护家属突然发现小伙子情况恶化,立马喊来医生。最后,小伙子因抢救无效死亡。家属认为是医务人员护理不到位,而且心电监测器也没有使用,最后才导致病人失血过多而死亡。可是院方却觉得,小伙子的死亡是因自身外伤太严重,手术后病危致死。

家属与医院各执一词,尤其是小伙子的家属情绪特别激动,从湖北老家喊来几十个亲戚,然后花钱在南京请了一些不明身份的社会人员闯进医院冲砸一通,不但毁坏了不少医院物品,还打伤了几名医务人员。此时,院方也认识到问题的严重,就求助了我们医患纠纷调解委员会。

经过一番苦口婆心的讲道理摆事实,家属情绪逐渐稳定。同时,我赶紧找医院领导协商。刚开始医院不承认医疗过程中有不规范行为,我就多次带着同事们去调查,后来还是从病历记录上找到证据,这时院方也没话说了,结果医院赔偿了21万。后来,家属特别满意,他们给我送来锦旗,还邀我去湖北做客。

雇凶寻仇,不料砍断情敌腿

快报讯(通讯员 吴峰 记者 马乐乐) 坐牢期间,女友被其他男人“欺负”,这让刘挺心绪难平。为了教训对方,他花钱雇了打手,但出乎他意料的是,打手下手太狠,竟然砍断了对方的腿。目前,雇凶砍人的刘挺已被浦口检方批捕。

刘挺曾经因为打架坐过两次牢。2008年他刑满释放后,就去找女友曹兰团聚。不过这回刘挺却很意外听到了风声:“你不在外面的时候,你女朋友跟其他人好了。”他赶忙向女友求证,曹兰承认了这件事,她说在刘挺服刑期间结识了马鹏,但是两人在一起时间不长,她就觉

得不合适,后来分手时马鹏还拿走了她8000元钱。刘挺勃然大怒,他没有责怪女友,而是将怨气发在马鹏身上。可是他转念想到:“马鹏也是在外面混的,按‘辈份’比我高。”这样一来,虽然心里有了个疙瘩,但是他一直不敢去找马鹏算账。去年年底有一天在酒吧喝酒时,刘挺偶然遇见了一个老朋友。“我认识一个东北人,专门帮人解决仇怨的,给钱就行。”老朋友热心地说。刘挺嘴上没应,但是心里却把这事惦记下来。

今年5月份,刘挺已经和曹兰拍了结婚照准备结婚了,但是想要“修理”马鹏的念头却越发强烈。5月

13日晚上,他的一个兄弟报信说,看到马鹏正在一家游戏厅里打游戏机。刘挺犹豫了很久,终于下定决心给那个东北人打电话。东北人又带上两个朋友开着车带着刘挺来到游戏机厅外。就在马鹏打完游戏准备离开时,3个人拿着砍刀上前对着他就是一顿乱砍。刘挺吓傻了,他没想到这3个人下手如此之狠,马上叫他们快走。事后,刘挺给了他们1万元钱就分别了。不久刘挺就打听到,马鹏的腿被砍断,构成了重伤,很快警方就将刘挺抓获。“我只想教训教训他,但是没想到会砍这么重。”刘挺懊悔地说。(文中人物均系化名)

怎么还有人被秘鲁币骗了



快报讯(通讯员 宁琴 记者 陶维洲) “秘鲁币骗局”老掉牙了,可80后女孩陈小姐却中了招,500元现金、一枚钻戒、一条金项链等价值数千元的财物拱手送给了骗子。

今年3月,陈小姐到超市购物,突然听到有人说:“这有个钱包。”陈小姐低头一看,钱包就躺在自己脚边,两名陌生男子和一个中年妇女迅速围了过来。其中一男子自称姓王,说见者有份,于是将钱

包打开,发现里面有少量的人民币,还有几张花花绿绿的外币。王姓男子指着其中一张面值1万元的秘鲁币说,这是欧元,价值人民币10万元。他表示,他就要这张钱,马上回家取钱分给大家,一人2.5万元人民币。但是,王姓男子又怕三人将钱吞没,不敢单独离去。另一男子便表示,找一个箱子,将钱包锁到箱子里,由王姓男子带着箱子钥匙回去取钱。

于是,四人去附近买了一个箱子,将钱包放了进去。但是王姓男子还是不放心,表示要三人将身上的财物都放到箱中去。

另一名男子和中年妇女爽快地答应了。陈小姐也把身上的500元现金、一枚钻戒、一条金项链等价值数千元的财物放到了箱子中。之后,三人便在咖啡馆等王姓男子回来分钱。直等了三个小时,也未见该男子回来,而此时另一名男子和中年妇女均借故离去,只剩下陈小姐一人。这时,陈小姐才觉得不对劲,她叫人把箱子打开。可打开一看,里面全是白纸。很快,警方将三人抓获,原来他们是一伙儿的,箱中的财物早在锁箱时就被调了包。目前,三人已被批捕。(文中人物系化名)

Marco Polo 馬可波羅 馬可波羅文化陶瓷 MARCO POLO CULTURAL CERAMICS

豪門盛典 盛典时间: 8月7日

领航13载

◎活动时间: 2010年8月7日—8月15日◎

注:凭马可波罗至尊会员卡(10元/张),得到马可波罗总裁或指定代理人签名,即可享受以下钜惠:

【盛典惊喜】
凭至尊会员卡交定金2000元(定金不退)送价值588元高档水龙头一个

【盛典巨惠】

石尚新品 全场直降 42%	热销精品 全场直降 40%	庆贺产品 最低庆贺价 7.8元/片
---------------	---------------	-------------------

【盛典大奖】抽奖时间: 2010年8月15日下午
名牌空调、高档智能电饭煲等——敬候尊驾

【盛典砖供】
数款砖供产品价格直击底线,现场公布、力度空前(数量有限,早来早得)

中国驰名商标 | 详情请咨询: 8008281898
www.nj-marcopolo.com | 法律范围内本次活动最终解释权归广东唯美陶瓷有限公司所有